
 

 

 

 

Europska godina mladih:  

Mladi i suvremeno komuniciranje 

Utorak, 8. studenoga 2022.  

Villa Antonio, Vladimira Nazora 2, Opatija 

 

9.00-9.15 Otvorenje seminara i pozdravne riječi 

9.15 – 11.00 Medijska prehrana u doba mobitela i komunikacijski kaos 

U doba dominacije društvenih medija mobitel se profilirao kao ključni medij sadašnjice. Koncept 

javnosti zamijenili su medijski mjehurići u kojima se izlažemo mišljenjima sličnim našima i to ne u 

nacionalnim, već u globalnim okvirima. Povrh toga, za razliku od razdoblja prije tehnološke revolucije, 

medijska prehrana je postala individualna stvar. Sami biramo sadržaj i sami ga kreiramo. Kako ove 

promjene utječu na nas? Kako upravljati ovim promjenama? Definira li to našu zbilju? 

  Prof. dr. Domagoj Bebić 

Stanka za kavu 

11.30 - 13.00  Javni nastup: teorija i praksa javnog nastupa 

Komunikacija je temelj međuljudskih odnosa, a javni nastup u današnjem je svijetu postao 

neizbježan, kojim god se poslom bavili. Uspješan javni nastup mora biti dobro pripremljen - 

sadržajno, izražajno i neverbalno. Kako jasno i kvalitetno plasirati poruku? Kako uskladiti verbalnu i 

neverbalnu komunikaciju? Koji su elementi verbalne komunikacije, a koji neverbalne i kako ih 

uspješno koristiti? Kako se riješiti treme i koji alati pomažu u javnom nastupu? 

mr. sc. Morana Kasapović 

13.0 - 14.00  Ručak 

14.00 - 15.30 Komunikacijske vježbe 

  mr. sc. Morana Kasapović 

   

Završetak  

 *  *  * 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Izv. prof. dr. sc. Domagoj Bebić profesor je na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, gdje je nositelj 

smjera Novi mediji, te samostalno vodi nekoliko kolegija iz područja novih medija: Cyber politika, 

Viralno komuniciranje, Odnosi s javnošću i novi mediji, Društveni mediji i Metode i tehnike u novim 

medijima, Online novinarstvo i novi mediji. 

Osim na Fakultetu političkih znanosti profesor Bebić redovno predaje na više visoko obrazovnih 

institucija kao vanjski suradnik. Područje njegovog znanstvenog interesa su društveni mediji, e-

demokracija i online reputacija. Doktorat znanosti je stekao 2009. godine na temu Uloga interneta u 

političkoj komunikaciji i poticanju političke uključenosti građana u Hrvatskoj: Izborna kampanja na 

internetu 2007. Autor je nekoliko znanstvenih radova i poglavlja u knjigama vezanih za nove medije. 

Osim u Hrvatskoj, profesor Bebić je kao gostujući predavač u više navrata održao je predavanja na 

uglednim svjetskim sveučilištima kao što su Pennsylvania University, Universidad de Navarra i drugi. 

Donedavno je bio prvi čovjek IPSE za suradnju sa istraživačkim odborima a danas je na čelu 

istraživačkog odbora za eDemokraciju. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Mr. sc. Morana Kasapović diplomirala je novinarstvo na Fakultetu političkih znanosti 
Sveučilišta u Zagrebu, a na istom fakultetu je i magistrirala na poslijediplomskom studiju 
Međunarodnih odnosa. Radi na Hrvatskoj radioteleviziji kao urednica, voditeljica i reporterka, 
prvenstveno u Redakciji vanjske politike. Autorica je više televizijskih emisija i dokumentarnih 
filmova. Na Studiju novinarstva Sveučilišta VERN predaje nekoliko kolegija vezanih uz 
televizijsko novinarstvo. 
 
 


